



RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2022

Consilier PSD în Consiliul Local al municipiului Vulcan

VRABIE FLORIN PETRIȘOR

Subsemnatul Vrabie Florin Petrișor, consilier local, în temeiul prevederilor art. 225, alin. 2, din Ordonanța de urgență nr. 57 privind Codul Administrativ, prezintă raportul activității pe care am desfășurat-o în anul 2022 în cadrul Consiliului Local al municipiului Vulcan.

Sunt membru al Comisiei de specialitate Amenajarea Teritoriului și Urbanism, Protecția Mediului și Turism. Comisia s-a întrunit ori de câte ori au fost trecute pe ordinea de zi a ședințelor ordinare, extraordinare sau de îndată ale Consiliului Local, probleme care aparțineau de specificul comisiei.

Am participat la toate ședințele organizate de comisia de specialitate în vederea studierii și analizei documentelor depuse și înregistrate la Primăria Municipiului Vulcan și care au făcut obiectul comisiei respective, unde s-au eliberat, sau nu, avize favorabile/nefavorabile în funcție de caz.

În urma studierii și a analizei documentelor și acordarea de avize s-au consemnat în procese verbale, care au fost consemnate în registrul de procese verbale ale comisiei respective.

Comisia în conformitate cu graficul stabilit de compartimentul de specialitate al aparatului propriu al primăriei, a desfășurat audiențe cu cetățenii municipiului Vulcan, în care o parte din problemele ridicate de cetățeni au fost rezolvate pe loc, iar o parte din acestea au fost prezentate și înaintate după caz compartimentelor de specialitate aparatului propriu al Primăriei Municipiului Vulcan.

Cu ocazia întrunirii membrilor Comisiei de specialitate Amenajarea Teritoriului și Urbanism, Protecția Mediului și Turism în ședințele de lucru s-a dezbătut și analizat fiecare dosar în parte. În urma ședințelor s-au emis graficele de prezență la ședințe.

Am fost desemnat membru în cadrul comisiei anti-bullying din cadrul Liceului Tehnologic „Mihai Viteazu” Vulcan din partea Consiliului Local.

În decursul anului 2022, în calitate de consilier local, am participat la toate ședințele ordinare, extraordinare și de îndată ale Consiliului local, am analizat cereri, petiții și proiecte de hotărâre care au fost supuse la vot, având o poziție activă la majoritatea dezbaterilor privind adoptarea hotărârilor puse în discuție.

Atât în cadrul ședințelor Consiliului local cât și în cadrul comisiilor, dar și în comunitate am activat pentru :

- respectarea interesului cetățenilor;
- îmbunătățirea activității instructiv-educative;
- reducerea fiscalității;
- respectarea prevederilor legale în ce privește valorificarea patrimoniului privat al localității și utilizarea domeniului public;
- utilizarea eficientă în interesul cetățenilor și a comunității, a banilor publici.

Am participat de asemenea în cadrul programului acțiunilor culturale, științifice, artistice, sportive și de agrement desfășurate în municipiul Vulcan, la diverse acțiuni: “Revelionul vulcănenilor”, “Crăciunul vulcănenilor”, “Crăciunul în Paroșeni”, “Te salut generație în blugi”, “Ziua națională a României”, “Balul bobocilor”, “Competiție de kempo în Vulcan”, “Ziua eroilor”, “Nedeia vulcăneană”, “Ziua minerului”.

Pe parcursul anului 2022, în calitate de consilier, consider că am desfășurat activitatea și am dus la îndeplinire atribuțiile în mod egal, corect și cinstit. Am colaborat constructiv și amical cu toate comisiile din cadrul Consiliului Local în scopul rezolvării tuturor problemelor de interes local.

Principiul fundamental după care m-am ghidat la primul mandat de consilier în care am fost investit și până în prezent, are la bază prevederea legală, unde se stipulează că : “În exercițiul mandatului consilierii sunt în serviciul colectivității locale”.

Așadar, consider că prin activitatea mea am susținut toate proiectele importante.

Data : 06.03.2023

**Consilier Local al municipiului Vulcan
VRABIE FLORIN PETRIȘOR**

